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ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ 

 
 

Ο ΔΕΔΔΗΕ, με αφορμή τις εξαγγελθείσες απεργιακές κινητοποιήσεις της 
ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ, οι οποίες μπορεί να προκαλέσουν πιθανές διακοπές ηλεκτρικού 

ρεύματος, ενημερώνει για τα ακόλουθα: 
 

 Εφιστά την προσοχή στους καταναλωτές να αποφεύγουν τη χρήση 
ανελκυστήρων καθ’ όλη τη  διάρκεια των απεργιακών 

κινητοποιήσεων, προκειμένου να αποφευχθεί το ενδεχόμενο 
εγκλωβισμού τους. 

 
 Παράλληλα, για λόγους ασφαλείας, θα πρέπει να γνωρίζουν όλοι ότι η 

ηλεκτροδότηση μπορεί να επανέλθει ανά πάσα χρονική στιγμή και 
ανεξάρτητα από το ενδεικτικό πρόγραμμα περικοπών και άρα οι 

ηλεκτρικές εγκαταστάσεις θα πρέπει να θεωρούνται διαρκώς «υπό τάση». 

 
 Οι καταναλωτές επίσης δεν θα πρέπει να θεωρήσουν «ανενεργές» 

τις ηλεκτρικές συσκευές λόγω της διακοπής της ηλεκτροδότησης, στην 
περίπτωση που αυτές είναι συνδεδεμένες με την ηλεκτρική τους 

εγκατάσταση, καθώς η επαναφορά ρεύματος μπορεί να 
πραγματοποιηθεί νωρίτερα από το ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα του 

προγράμματος περικοπών. Επιπρόσθετα για λόγους ασφαλείας, θα ήταν 
προτιμότερο αυτές να αποσυνδεθούν, καθώς η εμφάνιση υπερτάσεων 

κατά την επαναφορά του ρεύματος είναι πιθανή. 
 

 Ειδικότερα για τα άτομα που χρειάζονται μηχανική υποστήριξη, ο 
ΔΕΔΔΗΕ συνιστά να επισκεφθούν άμεσα το πλησιέστερο στην περιοχή 

τους νοσοκομείο,  διαφορετικά να επικοινωνήσουν με το κέντρο βλαβών 
της περιοχής τους, στα τηλέφωνα που αναγράφονται στο λογαριασμό 

του ηλεκτρικού ρεύματος. 

 
 Παράλληλα, ο ΔΕΔΔΗΕ απευθύνει έκκληση προς όλους τους 

καταναλωτές, να περιορίσουν στο ελάχιστο δυνατό, τη χρήση 
ενεργοβόρων ηλεκτρικών συσκευών, κυρίως κατά τις ώρες αιχμής 

της ζήτησης, δηλαδή από 11:00 έως 16:00 και από 20:00 έως 
22:00. 

 



 
 

 

Ο ΔΕΔΔΗΕ εκφράζει τη λύπη του για την ταλαιπωρία των καταναλωτών και 
τους ευχαριστεί εκ των προτέρων για την ενεργό συμμετοχή τους στις 

προσπάθειες περιορισμού της κατανάλωσης ρεύματος. 
 

 
 

 
Αθήνα, 2 Ιουλίου 2014     Από το Γραφείο Τύπου 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 


